

БУДНИ ФРОНТОВЫЕ, БУДНИ МИРНЫЕ

К 40-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В ДНИ, когда советский народ отмечает 40-летие суровой и памятной даты — 22 июня 1941 года. Лысьва тепло и сердечно приветствовала бывших работников госпиталей.

Во время войны в нашем городе было семь госпиталей и три филиала. На зданиях, где они размещались, открыты мемориальные доски: во Дворце культуры металлургов, в школах № 3, 4, 1, 15 и др.

На церемониях открытия присутствовали бывшие работники госпиталей, живущие в Лысьве и приехавшие на торжество из Москвы, Ленинграда, Тирасполя, Львова, Жданова и других городов. Среди них были не только сестры, санитарки, но и воины, поставленные на ноги благодаря стараниям, умению, чуткости медиков.

У мемориала на берегу Травянского пруда был проведен митинг. Открывая его, заместитель председателя горисполкома Л. С. Щеткина сказала, что лысьвенцы чтят память героев-земляков; отдают дань уважения тем, кто дни и ночи боролся за жизнь советских воинов у операционного стола.

Заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС З. И. Онорина обратилась к участникам митинга:

— Примите, дорогие товарищи, низкий поклон за ваш огромный труд в те тяжелые годы, за ваше отзывчивое сердце, тепло и чуткость, умение про-

никнуться чужим страданием. Это вам, милые сестры, посвящены стихи:

И откуда ж столько мужества
Отыскала в сердце ты?
Если все твоё оружие —
Белоснежные бинты?

Именно перед вами открывались человеческие муки, и вместе с солдатами вы первыми видели ужас и безумие войны. Вы радовались за каждого, кто благодаря вашему заботливому рукам вставал снова в строй, вы горевали о тех, кого война уносила из жизни...

На митинге выступили госпитальные работники П. Ф. Гордеева, Р. М. Тухатуллина, бывший раненый, лечившийся в Лысьве, С. И. Шихов, от молодого поколения медиков города — врач горбольницы С. В. Сметанин.

После митинга собравшиеся минутой молчания почтили память погибших, к подножью монумента возложили цветы. Затем участники встречи проехали в автобусах по городу, встретились с учащимися школ, где открывались мемориальные доски, побывали на могилах воинов, умерших в госпиталях от тяжелых ранений.

Во Дворце культуры был проведен «огонек», где ветераны вспомнили трудное время, дела, людей, песни тех лет.

В воскресенье в парке культуры и отдыха ветераны встретились с трудящимися города.

Заведующая отделом культуры горисполкома В. П. Романов-

ских представила гостей, они поблагодарили лысьвенцев за теплый прием.

Н. ВЛАДИМИРОВА.

СВОИ профессиональный праздник — День медицинского работника — отпраздновали медики нашего города.

Во Дворце культуры металлургов состоялось совместное торжественное заседание с участниками встречи работников Лысьвенских госпиталей военных лет.

В президиум один за другим поднялись самые уважаемые люди этой гуманной профессии: ветераны труда, заслуженные врачи РСФСР П. Н. Кошурников и Г. М. Зязин, лучшая акушерка роддома В. Г. Поспелова, ветеран труда, медицинская сестра городской больницы А. Д. Лялина и другие.

С докладом выступил заведующий городским отделом здравоохранения А. П. Подоптелов.

Воспоминаниями поделился ведущий врач эвакогоспиталя, первый в городе заслуженный врач РСФСР П. Н. Кошурников. Он рассказал о большой и трудной работе во время войны, которую с честью выполнили медики Лысьвы.

От имени городского комитета партии и горисполкома медики поздравила заместитель председателя горисполкома Л. С. Щеткина. Она вручила почетные грамоты за высокие

показатели в труде и активное участие в общественной жизни главному врачу городской больницы А. В. Ресаянскому, медсестре городской больницы А. Д. Лялиной и лучшему врачу Пермской области Л. П. Чигвинцевой.

Поздравил и поблагодарил медиков за вклад, который они вносят в оздоровление тружеников металлургического завода, А. И. Клементьев.

Победителей среди коллективов медицинских учреждений по итогам социалистического соревнования, имена медиков, удостоенных звания «Ударник десятой пятилетки», назвала председатель горкома профсоюза медицинских работников В. А. Тиглева.

Почетные грамоты горздраводела были вручены врачам детской больницы Г. П. Ляпкиной и Н. И. Рыжиковой, коллективу медицинского училища (директор Л. М. Виноградова) за подготовку медицинских кадров, за воспитание творческой активности молодежи — коллективу дисконлуба «ОЗ» (художественный руководитель — врач И. В. Крочек).

После торжественного заседания собравшиеся посмотрели концерт, в котором приняли участие художественные коллективы медицинских учреждений и Дворца культуры металлургов.

Н. ОПАРИНА.